

Рецензія

на Освітню Програму «Германські мови та літератури (переклад включно)» спеціальності 035 Філологія, що пропонується здобувачам вищої освіти національним університетом «Запорізька політехніка»

Освітня програма (далі – ОП), що рецензується, розроблена проектною групою у складі науково-педагогічних працівників НУ «Запорізька політехніка». Вона спрямована на формування у студентів / здобувачів вищої освіти загальних і фахових компетенцій, необхідних для отримання ними освітньої кваліфікації «магістр філології» за спеціалізацією «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська».

Рецензована ОП окреслює мету та зміст навчання, засоби реалізації освітнього процесу, передбачає його результати та визначає критерії оцінювання якості підготовки спеціалістів. Вона містить такі компоненти: профіль освітньої програми зі спеціальності «Філологія», обсяг кредитів ЄКТС, перелік компетентностей, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, перелік компонентів ОП, їх структурно-логічну схему, перелік форм атестації студентів, а також матриці відповідності компетентностей компонентам програми та відповідності програмних результатів навчання компонентам ОП.

Перелік, послідовність вивчення і обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі ОП. Доречним вважаємо включення до ОП «Германські мови та літератури (переклад включно)» таких дисциплін, як «Зіставне й типологічне мовознавство», «Мистецтво перекладу та теорія інтерпретації», «Риторика і культура мовлення», а також низки дисциплін з циклу суто професійної підготовки – «Практичний курс першої іноземної мови», «Практичний курс другої іноземної мови» та різних вибіркових дисциплін з практики перекладу з обох (основної та другої) іноземних мов.

Перевагами ОП є те, що вона орієнтована і на сучасні вимоги до фахівців такого рівня, і на вимоги ринку праці, і на бажання самих здобувачів щодо знань і умінь, які вони хочуть отримати як результат. Тому окрім нормативних дисциплін, які закладають ґрунтовну базу,

студенти мають можливість обирати із переліку вибірових дисциплін саме ті, що є актуальними власне для них. Такий студентоцентризм відбиває сучасні тенденції, спрямовані на розвиток здатності майбутніх фахівців формувати індивідуальні освітні траєкторії самостійно. Позитивним є також використання сучасних методів і форм навчання – інформаційно-комп'ютерних, проектних, колективних, інтегративних тощо.

З огляду на вищевказане можна узагальнити, що рецензована ОП другого (магістерського) рівня вищої освіти напряму 035 – Філологія за спеціальністю 035041 – «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» містить всі необхідні структурні та змістові складові, відбиває основні вимоги щодо якості вищої освіти в Україні, цілком відповідає сучасному рівню наукових знань, і тому може бути рекомендована для впровадження в Національному університеті «Запорізька політехніка».

**Генеральний директор
ПАТ «Запоріжсталь»**



Роман Слободянюк